
SIMULADO 2º DIA – 26/09/2019 – GABARITO COMENTADO – 8º ANO 
 

MATEMÁTICA II 
 
Resposta da questão 1 – B 
O dado tem 6 possibilidades, não viciado, que não se repete. 
Logo: 1; 2; 3; 4; ( 5; 6 )--- maiores que 4 
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Resposta da questão 2 – C 
Moeda : K  e  C ------ 2 possibilidades. 

        5,0
2

1
=    ou     50% 

 
Resposta da questão 3 – D 
2 dados = 6² = 36 possibilidades. 

Logo: {(1; 6); (6; 1); (2; 5); (5; 2); (3; 4); (4; 3)} ----- 
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Resposta da questão 4 – A 
 Em um baralho existem 13 cartas de cada naipe, logo 13 de ouros. 
 
{ A; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10; Q; J; K } 
 

Total das cartas: 52        logo: %2525,0
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Resposta da questão 5 – D 
 
  1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; ............................................37; 38; 39; 40. 
 

Números pares até 10 -----  {2; 4; 6; 8; 10}   -------                            5 números 
 

Números maiores que 10 ----- { 11; 12; ----------; 40} ---------------   30 números 
 

                                                                                           Igual a    35 números 
 

                                                         Logo: 
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Resposta da questão 6 – A 
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Moda = idade de 30 anos que corresponde a 25 policiais. 

Mediana = A metade de 85 é aproximadamente 44, logo em ordem crescente as idades e suas respectivas 
quantidades, chega-se a metade, 30 anos que corresponde a 25 policiais. 

           12 + 15 + 25 + 15 + 10 + 8 

12 + 15 = 27 

15 + 10 + 8 = 33 

A metade está nº 25, logo 30 anos. 



Resposta da questão 7 – D 
 

5000 + =5000.
100

1
5050,00 

5050 + 0,01 . 5050 = 5100,50 
 
5100,50 + 0,01 . 5100,50 = 5151,50 
 
5151,50 + 0,01 . 5151,50 = 5203,01 
 
5203,01 + 0,01 . 5203,01 = 5255,04 
 
5255,04 + 0,01 . 5255,04 = 5307,59 
 
 
Resposta da questão 8 – B 
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Resposta da questão 9 – A 
 
Analisando a segunda classe, temos que B representa 25% da quantidade de dias de aula. 
Como o professor fez a pesquisa durante 20 dias, temos que B = 5. 
 
Resposta da questão 10 – B 
 
Primeiramente, vamos descobrir o número total de possibilidades, pois ele será usado para descobrirmos a 
probabilidade de obter soma 8: 
São dois dados com seis resultados possíveis cada. As combinações entre esses resultados podem ser calculadas 
multiplicando-se o número de resultados do primeiro pelo do segundo: 
 

6·6 = 36 
 
Também poderíamos ter escrito todas as possibilidades e contado-as, mas esse procedimento gasta mais tempo. 
Portanto, o número total de possibilidades de resultados é 36. 
Para calcular a probabilidade de sair soma 8, devemos procurar as possibilidades de obter tal soma. São elas: 
 

2,6; 3,5; 4,4; 5,3 e 6,2 
 
Sendo 5 o número de possibilidades de obter soma 8, divida esse número pelo número total de possibilidades de 
resultados: 

 5 = 0,14 
36          

 
Para transformar isso em porcentagem, basta multiplicar por 100: 

0,14·100 = 14% 
 
 
       
 
 
 
 



INGLÊS 
 
 
Resposta da questão 11 – B 
Lê-se: “They moved from Florida to Los Angeles in 1983. That’s where JD became an actor. ” 
 
 
 
Resposta da questão 12 – A 
Lê-se: “ JD has played the guitar for more than 30 years, ...” 
 
 
 
Resposta da questão 13 – B 
Lê-se: “. He played in the rock band P in the 1990s, ...” 
 
 
 
Resposta da questão 14 – D 
Lê-se: “ His girlfriend is the French actor and singer Vanessa Paradis,and JD has played the guitar on her albums. ” 
 
 
 
Resposta da questão 15 – B 
É alternativa que conjuga o verbos citados no passado simples. 
 
 
 
Resposta da questão 16 – C 
Deve-se empregar o Presente Perfeito nesse contexto. Usamos com o pronome I have mais o particípio passado do 
verbo principal. 
 
 
 
Resposta da questão 17 – C 
A pergunta está no presente perfeito. A resposta tem que concordar com o tempo da pergunta. 
 
 
 
Resposta da questão 18 – D 
A questão informa que o sujeito da frase trabalha por muitos anos (começou um tempo atrás e continua até hoje), 
então devemos empregar o presente perfeito. 
 
 
 
Resposta da questão 19 – D 
É alternativa que conjuga os verbos citados no particípio passado. 
 
 
 
Resposta da questão 20 – C 
 Na forma interrogativa do passado simples, quando usamos o auxiliar DID o verbo principal fica na forma básica. 
 
 
 
 
 
 
 



CIÊNCIAS 
 
Resposta da questão 21 – C 
O hormônio poupador de água é o hormônio antidiurético, que desencadeia a reabsorção de água pelos rins. Esse 
hormônio é produzido pelo hipotálamo e armazenado e liberado pela neuroipófise.  
 

Resposta da questão 22 – C 
O iodo é essencial para a produção dos hormônios da tireoide. Hoje dificilmente as pessoas apresentam 
hipotireoidismo pela falta de iodo, uma vez que essa substância deve vir acrescida obrigatoriamente no sal de 
cozinha. 
 

Resposta da questão 23 – A 
A função da insulina é reduzir a concentração de glicose na corrente sanguínea através da facilitação da absorção 
de glicose por alguns tecidos. Já o glucagon atua aumentando o nível de glicose no sangue através da 
transformação do glicogênio em glicose. 
 

Resposta da questão 24 – D 
Os espermatozoides são produzidos nas gônadas masculinas, que são chamadas de testículos e encontram-se 
localizadas na bolsa escrotal. 
 

Resposta da questão 25 – A 
a) Certa. Estrógeno e progesterona são produzidos pelos ovários femininos. 
b) Errada. A testosterona é produzida pelos testículos masculinos. 
c) Errada. A testosterona é produzida pelos testículos masculinos. 
d) Errada. A testosterona e o hormônio estimulador das células intersticiais são produzidos pelos testículos 
masculinos e o paratormônio é produzido pela paratireoide. 
  
Resposta da questão 26 – C 
Em torno do décimo quarto dia do ciclo menstrual. Esse período pode variar de mulher para mulher, entretanto, a 
ovulação normalmente ocorre no meio do ciclo. 
 

Resposta da questão 27 – A 
A sequência é 4 – 1 – 2 – 9 – 5 – 8 – 3 – 6 – 10 – 7 
 

Resposta da questão 28 – B 
Os ciliados devem, ser cultivos, e observados através de uma lupa ou de um microscópico óptico e uma das forma 
de cultivá-lo é: não lavando a folha de alface e deixando por sete dias. 
 

Resposta da questão 29 – B 

 
Resposta da questão 30 – A 
O cerebelo é uma região do encéfalo relacionada com o equilíbrio do corpo, postura e coordenação dos 
movimentos. 



HISTÓRIA 
 
Resposta da questão 31 – A 
Enquanto que a conjuração mineira foi um movimento exclusivamente da elite, a conjuração baiana contou com a 
participação de todos os estratos sociais. 
 
 
Resposta da questão 32 – A 
Pombal trabalhou na direção de diminuir o poder da Igreja para aumentar o poder da monarquia. Os jesuítas 
representavam um obstáculo a esse intento, tanto pelo seu poder econômico quanto pela sua influência social. Daí 
sua expulsão ser considerado um ato político.  
 
 
Resposta da questão 33 – A 
Pombal fez uma ampla reforma da educação em Portugal e suas colônias após a expulsão dos jesuítas e para ter 
maior controle sobre a exploração aurífera transferiu a capital de Salvador para o Rio de Janeiro. 
 
 
Resposta da questão 34 – C 
A imagem faz um referência ao bloqueio continental e à vinda de Dom João e toda a corte para o Brasil. Nela está 
sendo retratado o planejamento da ação. 
 
 
Resposta da questão 35 – C 
Com a vinda da corte, as relações sócias foram reconfiguradas a fim de se adaptar à necessidades da corte surgindo 
assim novos hábitos que vão passar a caracterizar a sociedade nas regiões próximas ao Rio de Janeiro. 
 
 
Resposta da questão 36 – A 
Os tratados assinados com a Inglaterra após a vinda de D. João para o Brasil tratava principalmente das relações 
econômicas, a imposição do fim do tráfico de escravos está na necessidade dos ingleses de buscarem novos 
compradores para seus produtos industrializados. 
 
 
Resposta da questão 37 – D 
O verso faz referência ao ludismo, que consistia na quebra das máquinas pelos operários. 
 
 
Resposta da questão 38 – B 
Marx chamou de utópicos os pensadores que o antecederam e que possuíam ideias reformistas e pouco viáveis 
acerca da estrutura social e econômica dos países capitalistas. 
 
 
Resposta da questão 39 – D 
Na tira, Calvin cita algumas das características do anarquismo, que repudia todo tipo de autoridade. 
 
 
Resposta da questão 40 – A 
O texto se refere ao neocolonialismo, que caracterizou as práticas econômicas e as relações exteriores dos países 
industrializados no século XIX. 
 


